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kuryr 14. března 2023

Rakušan musí dát demisi a velitel zásahu za brutalitu a
zneužití pravomoci velitele musí být propuštěn!

infokuryr.cz/n/2023/03/14/rakusan-musi-dat-demisi-a-velitel-zasahu-za-brutalitu-a-zneuziti-pravomoci-velitele-
musi-byt-propusten

Nyní už je skoro jasné, že partička politiků chtěla odvrátit

pozornost od 120 000 protestujících na Václavském

náměstí, žádající odchod celé destrukční vlády a

prapodivný zásah u Muzea se jim k tomu náramně hodil!

Bohužel pro ně lidé mají kamery a digitální fotoaparáty. A

Rakušan narazil!

Těžko za provokací mohl stát nějaký “SNBáček policajtíček”, navíc,

když oni byli ti slušní! Navíc, Rakušan tvrdil, že napadli Národní

muzeum. Oni tam přijeli v tancích, nebo s buldozerem? Národ si

zatím myslel, že se jednalo o vlajku nějakým darebákem

provokativně vyvěšenou. Kdo je vlastně tajemný ředitel muzea? Jak

dlouho tam pracuje?

VŠIMLI JSTE SI, ŽE ZODPOVĚDNÝ ŘEDITEL MUZEA ANI

JEDNOU NEVYLEZL ZA CELÝ ROK? KE KOMU PATŘÍ?

http://www.infokuryr.cz/n/2023/03/14/rakusan-musi-dat-demisi-a-velitel-zasahu-za-brutalitu-a-zneuziti-pravomoci-velitele-musi-byt-propusten/
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Za prvé napsaná špína Seznamu: několik stovek bylo před

muzeem, několik tisícovek bylo na Václavském náměstí,

což znamená:

Na Václavském náměstí bylo kolem 120 000 lidí, u Muzea  80 až 100 lidí. Sami vidíte,
že malinký hlouček.
Totální manipulace podvodného Seznamu. A tak pracuje propaganda.

I na prapodivně sestříhaném policejním videu je vidět, jak se přiřítí

Rakušanovo komando a začne brutálně vyhazoval lidi z prostranství

před muzeem. (20sec sestříhaného záznamu na Seznamu)

Sama policie se usvědčila,  jak agresívně se chová a jak se

snaží vyprovokovat rvačku, vidíme hned na začátku. Na pokřikující

nespokojence nastoupilo kuklácké komando s nevídanou brutalitou a

vymlátilo je z celého prostranství. Pak vylezl někaký člověk v

teroristické hnědé punčoše, dal povel zakuklencům v plné

zbrojí, ti se vrhli na bezbranné protestující  a pak si vytáhli dva, kteří

se jim nelíbili.

Prý jeden byl v muzeu. A co udělal? Střílel tam snad po

někom, že zakuklenci tak brutálně napadli několik osob?

Co se jim budou snažit přišít? Nebo to byl konfident a

musel rychle zmizet, protože policie kamuflovala jeho

identitu?



3/6



4/6

doc. Ing. Miroslav Ševčík, CSc.
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A největší fraška na závěr: po zuby ozbrojené komando se

brání těžkému nepříteli: fotoaparátům.

Prostě každý soudný vidí, že se to Rakušanovi zase vymklo z ruky, tak

se pokouší o nemožné: dehonestovat lidi, urážet, špinit, vymýšlet

konspirace a vnutit občanům, že se na Václavském náměstí sešla po

zuby ozbrojená armáda, která chtěla tanky a buldozery zaútočit na

české, NÁRODNÍ MUZEUM s ukrajinskou provokací!
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Důkazy o ozbrojeném davu lidí už dále netřeba komentovat

a je nutné svolat mimořádnou diskuzi k policejní zvůli,

které dává rozkazy… Rakušan?

Petr Pokorný
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